Вы хотели бы, чтобы ваши стопы получали чудесный бодрящий массаж при каждом шаге? Превратите свою обувь в наполняющее энергией массажное устройство с помощью наших магнитных стелек Kenko®!

Стельки Kenko® двухслойные: гибкое рифленое износостойкое покрытие и специально разработанный слой перфорированной основы с эксклюзивной магнитной технологией EQL. Только стельки Nikken способны обеспечить идеально ровное магнитное поле по всей своей поверхности.
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 Новейшая технология магнитного воздействия EQL
Эта запатентованная технология основана на магнитах шестого поколения с магнитным полем по принципу равнобедренных треугольников. Соответственно у таких магнитов все линии и углы равны между собой, и они образуют идеально ровное, регулярное магнитное поле с оптимальным охватом по всей поверхности.

Биполярные магниты лучше всего действуют на больших поверхностях. Они распределены в изделиях Nikken в определенном порядке, чтобы обеспечить оптимальную циркуляцию магнитной энергии между двумя полюсами. 

Магнитное воздействие на организм человека - древний способ традиционной восточной медицины. Он помогает справиться со стрессом, недомоганиями низким энергетическим уровнем.
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Когда устают ноги, это ощущается во всем теле. Но благодаря стелькам Nikken вы будете чувствовать себя расслаблено и комфортно, даже если вы проводите весь день на ногах. Стельки Nikken подарили комфорт миллионам людей. Эта новая технология основана на проверенных веками традициях профилактики здоровья.

